# FB/古河蓄电池FML1208 12V65AH性能/参数

产品名称	FB/古河蓄电池FML1208 12V65AH性能/参数
公司名称	转换电力(山东)有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:古河蓄电池 型号:12V 产地:日本
公司地址	山东省菏泽市牡丹区
联系电话	18514560116 18514560116

## 产品详情

当社は、業務上取り扱う個人情報保護の重要性を認識し、個人情報保護に関係する日本国の法令その他規範を遵守するとともに、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

## 【1.個人情報の取得】

当社は、適法かつ公正な手段によって個人情報を取得いたします。

## 【2.個人情報の利用】

当社は、取得した個人情報を、取得の際に示した利用目的の範囲内で、業務の遂行上必要な限りにおいて利用いたします。

#### 【3.個人情報の第三者提供】

当社は、取得した個人情報を、正当な事由のあるときを除き、当社の子会社、業務の委託先以外の第三者に提供いたしません。

#### 【4.安全管理措置】

当社は、取得した個人情報を第三者に提供する場合は、特段の事情のない限り、契約による義務づけ の方法により、その第三者からの漏えい再提供の防止などを図ります。

当社は、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏えいなどを防止するため、不正アクセス、コンピュータウイルス等に対する適正な情報セキュリティ対策を講じます。

#### 【5.個人情報の開示訂正等】

当社は、本人が自己の個人情報について、開示訂正利用停止消去等を希望する場合は、合理的範囲で対応いたします。

<個人情報に関するお問い合わせ窓口>

古河電池株式会社 人事部

公表事項

### 【6.社内管理体制教育等】

当社は、個人情報を取り扱う管理責任者を置き、個人情報の適切な管理に努めます。

当社は、本方針を実行するため、個人情報保護コンプライアンスプログラム(本方針、「個人情報保護規程」及びその他の規程、規則を含む)を策定し、個人情報保護の重要性を役員および当社で業務をするすべての者に対して、認識させるとともに、個人情報の適切な管理を行うように周知徹底させて実施し、維持し、継続的に改善致します。

#### <個人情報の利用目的>

このページに入力いただきました、お客様の個人情報は、当社への問い合わせ内容に対する回答の返信および資料請求(受付発送)の目的で利用します。

#### その他のご注意

お問い合わせ内容に関して、より適切な回答をさせていただくために、当社内の担当部署から直接回答を差し上げることがあります。なお、ご要望に沿えない場合がありますのであらかじめご了承ください。

土曜日、日曜日祝日など当社休業日および営業時間外にいただいたお問い合せにつきましては、翌営 業日以降の受付とさせていただきますのでご了承ください。

( 当社営業時間:平日午前8:50~午後5:30 )

当社からお客様へ送信する電子メールは、お客様個人あてにお送りするものです。回答の内容の一部または全部を転載したり、二次利用したりすることはご遠慮ください。

お客様からいただきましたメールアドレスに誤りがあった場合やウィルスが検出された場合、システム障害などの場合にはご回答できない場合があります。

上記の「個人情報の取り扱いについて」および「その他のご注意」をご確認いただき、同意される方は入力内容の確認画面へお進みください。